JARMUKEZELESI VIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 01/2014/01

Vizsgdzo neve:

A1 | A2

Vizsga datuma:

M

@

A

Vizsgabiztos szem. kodja, alairasa:

Lo

Vizsgakovetelmény: a jarmiikezelési vizsga sordn a vizsgazonak sikeresen el kell végeznie, illetve végre
kell hajtania
 a “Biztonsagi ellendrzési feladatok” koz(il az 1/1 feladatot, valamint az 1/2-1/8 feladatok koz(il tovabbi

Szakoktato azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

egy feladatot, tovbbd

* a “Technikai kezelési és mandverezési feladatok” koziil az M2-M4 feladatokat.

Azon “A” kategorias vizsgazo esetében, aki nem rendelkezik ,A1", ,Akorl.”, ,A2" vezetdi engedéllyel, annak
az M2-M4 feladatok végrehajtésa eltt sikeresen végre kell hajtania az M1, Alkalmasségi feladat"-ot is. A
feladatok sorrendje nem cserélhetd fel. Mozgaskorlatozott személynek a technikai kezelési és mancverezési
feladatok koziil csak a ,Kis sebességli mandverezés €s iranytartds” feladatot kell végrehajtania.

Avizsga idtartama 20 perc, melybdl 15 perc a feladatok végrehajtésara biztositott idd.

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. BIZTONSAGI ELLENGRZES| FELADATOK

Sikertelenséget okozo hiba, ha a vizsgazé nem képes a motorkerékpart

A jarmii biztonsagi berendezéseinek elindulds el6tti kdtelezo ellendrzése
A vizsgédzo a vizsga technikai és mandverezési feladatainak végrehajtésa el6tt végezze el a kotelezden
eldirt ellendrzéseket (gumiabroncsok, kormanyberendezgs, vilagité- és fényjelz6 berendezések,

3./6

1 m/s sebességnél gyorsabban halad at

|:| a palya terliletét elhagyja
a folyoson

31

fekberendezések, fékhatds ellendrzése a jarmi megtoldséval és megallitasaval is).

. , P . P 1./2
Motorolaj, sebességvalto olaj ellendrzése

A vizsgdzo négylitemi motor esetén mutassa meg az olajnyomds ellendrzését, az olaj utdntéltésének

3./2

3.7

|:| a motorkerékparral felborul
a meghatdrozott helyen nem all meg

helyét, ellendrizze le az olajszintet. Kétlitem( motor esetén ismertesse a helyes izemanyag-kendanyag
keverési aranyt.

, Py 1./3,
Tengelykapcsold kar ellenérzése

[]

3./3.

|:| Utvonalat téveszt (kupot kihagy)

3./8

A vizsgdzo végezze el a tengelykapcsoldkar holtjatékanak ellendrzését, ismertesse bedllitdsat. Automata
valtéval felszerelt vizsgajarm(i esetén ismertesse a mechanikus valtondl alkalmazott tengelykapcsoldkar
holtj&tékanak ellenrzéseét.

37 kétszer sebességi fokozatba kapcsolt

motort akar beinditani

|:| kipnak (itkdzik |:|

3.9

o P 174
Meghajtas ellendrzése

A vizsgdzo a vizsgan haszndlatban lévé motorkerékpar fliggvényében ismertesse a meghajtolanc
(bordasszij) feszességének ellendrzését, dllitasanak lehetdségét (kardanhajtds esetén ismertesse a

3./5.
kétszer iranyjelzést vagy kortiltekintést
elmulaszt

[]

|:| menet kizben leteszi a labat

meghajtas karbantartasat).

1./5.
Kerékfelfiiggesztés ellendrzése

M3 - GYORS MANGVEREZES

A vizsgdzo végezze el az els rugostagok és a hatso lengdvilla ellenérzését.

i sy Py 1./6.
Uzemanyag ellato rendszer ellendrzése

A vizsgdzo ismertesse a benzincsap dllésait, mutassa meg az iizemanyagsz(irét, ismertesse a
vizsgajarmiben lévd (izemanyag fajtdjdt.

Els6segélynyujté csomag ellendrzése

Mutassa meg a jarm(iben tarolt elsGsegélynylijté csomagot!

Sikertelenséget okozo hiba, ha a vizsgazo nem képes a motorkerékpart

1.8.
Ismertesse a személyszallitas illetve a csomagszallitas feltételeit
Ellendrizze a motorkerékparon az utas- és csomagszallitas technikai eszkozeit!

[]

SIKERTELENSEGET 0K0ZO HIBAK

1.9,

I:' a feladatok elvégzéséhez nem rendelkezik kell§ ismerettel és jartassdggal

1.10.

I:' a feladatokat nem hajtja végre

1

41 4./5.
|:| apdlya tertletct elhagyja |:| menet kiizben leteszi a labat
4./2.
|:| a motorkerékparral felborul 8
7 |:| nem gyorsit fel az elirt sebességre
|:| (tvonalat téveszt (kipot kihagy) —
4./4,
|:| Kipnak itkézik |:| a meghatdrozott helyen nem all meg

I:' figyelmetlenségbdl vagy hozza nem értéshél kart okoz

1./12.

M4 - GYORS MANGVER - AKADALY KIKERULESE - INTENZIV FEKEZES

O

I:' balesetveszélyes helyzetet teremt

1.13.

I:' megszegi a munkavédelmi rendelkezéseket

2. TECHNIKAI KEZELESI ES MANGVEREZESI FELADATOK

M1 - ALKALMASSAGI FELADAT

Sikertelenséget okozo hiba, ha a vizsgazd nem képes a motorkerékpart

571 576]
8m 3m . " n N
T o T |:| a palya tertletet elhagyja I:' nem gyorst fel az eldirt sebességre
] . " Yo (f) Rf/‘“’) 572
; _____ ) Y L I |:| .y 577
a0 —+ a motorkerekparral felborul a fékezés kezdetét jelz kp és vonal
oim I:' eldtt a motorkerékpar hosszanal
- - — — - — ) tavolabbrdl kezdi meg a fékezést
Sikertelenséget okozd hiba, ha a vizsgazd nf/:n képes a motorkerékpart - (itvonalat téveszt (kipot kinagy) -
I:' a tdmasztolabrol leemelni I:' a nyolcas nyomvonalon végigtolni 54 I:' az elirt fékdton nem tud megdlini
kipnak (itkdzik
2.2 2./4
579]
I:' megtartani, felborul I:' tdmasztélabra dllitani ) ey 575 |:| nem az elsé és hatsé fék egyittes
menet kozben leteszi a labat hasznalataval lassit és &ll meg
O M2 - KIS SEBESSEG( MANGVEREZES ES IRANYTARTAS

6. SIKERTELENSEGET 0K0Z0 HIBA

6./1
kétszer a motort lefullasztja, vagy az elzart benzincsap miatt a feladat végrehajtdsa kozben
a motor ledll

6.2

O g

a feladatokat a meghatérozott idd alatt képtelen végrehajtani




JARMUKEZELESI VIZSGA MINOSITO LAP

Tipus: 02/2014/01

AM

Vizsgdzo neve:

Vizsga datuma:

M

@

Vizsgabiztos szem. kodja, alairasa:

Lo

Vizsgakovetelmény: a jarmiikezelési vizsga soran a vizsgézdnak sikeresen el kell végeznie, illetve végre

kell hajtania

* a jogszabdlyban kotelezGen eldirt, a jarm(ivon végrehajtando ellendrzéseket, elindulds elétti teenddket
(“Biztonsagi ellendrzési feladatok”), tovabbd

® az M1-M2 feladatokat (“Technikai kezelési és mandverezési feladatok”).

A feladatok sorrendje nem cserélhetd fel. Mozgaskorldtozott szemeélynek a technikai kezelési és manverezé-
si feladatok koziil csak a ,Kis sebességli mandverezés és iranytartds” feladatot kell végrehajtania.

A vizsga idGtartama 15 perc, melybdl 10 perc a feladatok végrehajtaséra biztositott id6.

Szakoktato azonositdja:

Forgalmi
rendszam:

Megjegyzés:

NKH1324567AMR

1. BIZTONSAGI ELLENGRZESI FELADATOK 8
A jarmii biztonsagi berendezéseinek elindulds eldtti kitelezd ellendrzése v |:| kétszer sebességi fokozatba kapcsolt motort akar beinaitani
A vizsgdz6 a vizsga technikai és mandverezési feladatainak végrehajtdsa el6tt végezze el a kotelezéen 5%

eldirt ellenérzéseket (qumiabroncsok, kormanyberendezgs, vilagitd- és fényjelz6 berendezések,
fékberendezések, fékhatas ellendrzése a jarmli megtolasaval és megallitasaval is).

SIKERTELENSEGET OK0Z0 HIBAK

[]

kétszer iranyjelzést vagy kortiltekintést mulaszt el

a feladatok elvégzéséhez nem rendelkezik kell6 ismerettel és jartassaggal

1.2

M2 - GYORS MANOVEREZES ES INTENZIV FEKEZES

[]

a meghatdrozott helyen nem dll meg

1.3,
I:' a feladatokat nem hajtja végre e 4
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om om m om an e sm |2 ML sm |:| a segédmotoros kerékparral felborul
Sikertelenséget okozo hiba, ha T
2.1
) - ) |:| kuipnak (itkozik
I:' a pdlya terlletét elhagyja
376)
2.2
|:| menet kdzben leteszi a ldbat
l:l a segédmotoros kerékparral felborul
3.7
2/3. p A
|:| nem gyorsit fel az elGirt sebességre
I:' Utvonalat téveszt (kipot kihagy)
378]
A |:| az eldirt fékdton nem tud megalini
I:' kupnak (itkdzik
4.9
2k |:| a megallashoz nem hasznalja mindkst féket
I:' menet kdzben leteszi a labat _ _
4. SIKERTELENSEGET OKOZO HIBA
2./6. 4.1
I:' 1 m/s sebesséand avorsabban halad 4t a folvosdn |:| kétszer a motort lefullasztja, vagy az elzért benzincsap miatt a feladat végrehajtésa kézben
gnel gy y a motor ledll
2.7, 4.2

a feladatokat a meghatérozott idd alatt képtelen végrehajtani




